

美國華裔將軍傅履仁接掌百人會之後 (上)



記者不久前在北京見到美國首位華裔將軍、美國百人會會長傅履仁的時候，是在他的會員李開復的公司——Google(谷歌)中國總部大樓的會議室里。

“百人會的會員，都是美國籍的華裔。”年逾七旬的傅履仁身穿藏青色西裝，身形挺拔，步履矯健，一口流利的普通話帶著地道的京腔。

傅履仁，仍然喜歡人們稱他“將軍”。但他的言談舉止，似乎更為適應“傅會長”這個角色了。

從將軍到會長

作為美國陸軍第一位華裔將軍，傅履仁有30多年的軍旅生涯。

傅履仁就讀美國喬治敦大學時，本想應征入伍，成為一名軍官，但當時他尚未加入美國國籍。從喬治敦大學畢業後，傅履仁進入喬治華盛頓大學法學院學習。

在喬治敦大學讀二年級時，傅履仁在一個聚會上認識了還在讀高中的宗毓珍，兩人後來結為伉儷。宗毓珍出生在甌州，1937年來到美國。宗家有5個女兒，號稱“五朵金花”，宗毓珍排行老三，她最小的妹妹，就是後來在哥倫比亞廣播公司和美國廣播公司擔任女主播的宗毓華。

原本3年的服役，最後成了33年的職業。1984年，傅履仁晉升準將，1989年再升為少將軍銜。

1993年，退役後的傅履仁仍舊活躍於政界和商界，擔任美國陸軍軍法總監、陸軍總參謀長的法律顧問，1995年起出任美國麥道飛機公司副總裁兼美國麥道(中國)公司總裁、美國波音中國有限公司執行副總裁以及美國安然國際(中國)公司董事長。

今年5月，傅履仁正式出任美國百人會會長一職，從幕後走向前台，而此前他已經是百人會多年的成員。

歷史的推手

傅履仁的家族與美國有著不解之緣。他手中有一張大約50年前的照片，那是傅家父子與司徒雷登老人在美國華盛頓的合影。相片中，傅履仁拉著司徒雷登的手，與父親一起攙扶著這位老人。

在中國，司徒雷登是盡人皆知。傅履仁笑著說：“毛澤東那篇著名的《別了，司徒雷登》，讓中國人都知道了司徒雷登。”傅履仁的父親傅涇波，曾擔任過原美國駐華大使司徒雷登的機要秘書。

1949年新中國成立前，傅涇波隨司徒雷登回到美國。1950年，15歲的傅履仁隨母親從北京輾轉香港來到美國。

墨爾本華裔市長當選世界最佳市長

蘇震西1946年出生在中國南方，在那兒長大，他們一家後來搬遷至中國香港，然後在他17歲那年移民墨爾本。蘇震西畢業於墨爾本大學，擁有科學和教育方面的雙學位。他當過餐館老闆，當過教師，同時也是一名太平紳士(由政府委任的民間治安官)。

蘇震西在1991年當選為墨爾本市議員。2001年，他在該市首次市長競選過程中擊敗數位重量級候選人，其中包括澳大利亞小黨——民主黨創始人多恩·奇普。2004年11月，他又成功當選連任。

在一項旨在提陞世界各地地方政府形象的網絡民意測驗中，澳大利亞墨爾本市市長蘇震西以1.6萬張選票，擊敗荷蘭首都阿姆斯特丹和美國賓夕法尼亞州首府哈里斯堡市長，當選本年度世界最佳市長。他將在2007年初獲頒“世界市長”獎項。

一年一度的“世界市長”評選活動由國際組織“城市市長”在網上開展，目的是提陞全世界市長們的形象，同時表彰那些長期奉獻於市民、致力於全國和國際城市福祉的人們。在今年6月~10月間，全球各地有10.3萬人以上參加了評選活動，對677名市長投票。除了點擊投票外，舉報者鼓勵參與者們為其所選中的市長提供有說服力的理由，他們強調說理由和選票數量一樣重要。

蘇震西在去年的世界市長選舉中名列第十，從那以來，人們對於他的崇拜與日俱增，甚至還出現了一個以他為主題的非正式的擁護者網站。

在本年度的全部網民投票中，來自歐洲的票數最多，達26%；來自亞洲的選票佔18%，大洋洲和太平洋島嶼15%，非洲5%。得票數位居蘇震西之後的是阿姆斯特丹市長約伯·科恩。

此前，阿爾巴尼亞首都地拉那市長埃迪·拉瑪獲得2004年度“世界市

長”稱號，他現在還是阿爾巴尼亞社會黨領袖；2005年獲此榮譽的是雅典市長多拉·芭科亞妮女士，她如今是希臘外交部長。鍾山

殊榮歸于墨爾本市民

12月5日獲悉自己當選後，蘇震西將這一新的榮譽歸功于維多利亞州這座生機勃勃的首府城市。

他對記者們說：“我覺得我很慚愧很慚愧獲得這項榮譽，做得



蘇震西「我永遠屬於民眾」

很好很好的。是墨爾本市，是墨爾本市民，我相信我們今後每年仍將做得很好。”他隨後打開一瓶泡沫四濺的白葡萄酒，說：“向所有人表示祝賀。我感謝墨爾本的民眾，感謝他們的支持，當然還有他們的信任與信念。”

多元城市溝通全球

墨爾本是澳大利亞第二大城市，同時還是該國金融中心和文化中心。蘇震西是該市任期最長的同時也是首位民選的市長，是“澳洲夢”的典型代表。

他說自己在任上最有意思的事情，就是能夠有機會和來自不同人群的人們合作，能夠服務這座他如此熱愛的城市。墨爾本成功承辦了2006年英聯邦運動會

的各項賽事。他說，2006年對於墨爾本來說，是了不起的一年，該城正在慶祝1956年奧運會舉辦50周年。他說：“50年來墨爾本有了巨大的改變，不過一脈相承的是我們民眾友好而好客的品性，這是一種獨一無二的特別的東西。”

此外，蘇震西還不遺餘力地向國外推銷墨爾本的形象。作為這個有着強烈多元文化背景城市的市長，具有亞洲文化傳承的蘇震西支持與亞洲城市的聯繫，看重與姐妹城市中國天津和日本大阪的關係，並着力于在由全球12個城市組成的“商業夥伴城市網絡”內展開合作。

“蘇震西，競選總理吧”

蘇震西對墨爾本的熱愛，對於工作和人道主義事務的持久熱情和謙虛的作風，已經讓其成為澳大利亞年輕人當中最受歡迎的政治家。蘇震西確保讓年輕人明白自己是墨爾本至關重要的一部分。他獲得了成功。該市的一位年輕人這樣寫道：“蘇震西激發著自己這座城市市民的相象力。在對待年輕人方面尤其如此。在全世界的其它地方，還有25歲以下的人歡呼雀躍，高喊出市長的名字嗎？”

今年4月，墨爾本音樂家群體“音樂人”還為這位深受市民喜愛的市長，譜寫了一首題為“蘇震西是我的兄弟”的頌歌。市內各處居民的T恤衫上也印有“蘇震西，他是我的兄弟”。

在今年早些時候於墨爾本板球場舉行的英聯邦運動會開幕式和閉幕式上，蘇震西獲得的歡呼聲比英國王子愛德華和澳大利亞總理約翰·霍華德還要大。這些呼聲中包括“蘇震西，他是我們的兄弟”，“蘇震西，競選總理吧”。

並不熱衷於仕途

在被問到他是否有雄心進軍州或聯邦政府政壇時，他對濟濟一堂的媒體說，這種事情與他無關。他說：“我從來沒打過這樣的算盤。我永遠屬於民眾。”在被問到他是否尋求第三任期時，他回答說：“我喜歡我現在做的事情。2008年(選舉)還遠得很哪。”

最佳創業投資機會

KITTY LEE Multi-Million Dollar Producer Public Notary

Jennie Chiccola Realty



有意者請聯系 KITTY LEE: 216-310-6373



\$450,000

唐人街物業出售

4601 Payne Ave., Cleveland, Ohio 44103, 總建築總面積: 約20,000平方英尺



1625 E. 45th Street, Cleveland, Ohio 44103

總建築總面積: 主樓約28,000平方英尺 附樓約14,000平方英尺

大樓可以裝修改建成寫字樓、公寓或商場，目前大樓已更換新屋頂



\$399,000

1764 E. 47th St. Cleveland, OH. 44103

前後兩戶，前戶有四房兩廳兩套廁所，新窗新油漆，後戶有兩房一廳一套廁所，成交後新物主不需再做任何裝修馬上可以搬入居住



\$219,000

減價!

物業和空置地出售

物業位於3507 Payne Ave. Cleveland, OH 44114 可用於前舖後居(包括2個居住單位), 佔地: 30x140呎, 建築年份1900年。空置地位於3521 Payne Ave., Cleveland, OH 44114 開價\$70,000, 可作商業用途, 佔地50x140呎。



\$89,000

Property location: 1552 E. 47th Street, Cleveland, OH. 44103

建築佔地: 40x147呎 建築面積: 3078平方呎 建築年份: 1900 每年地稅: \$828 樓上樓下兩戶, 樓下四房兩廳, 廚房大, 一個廁所。樓上四房一廳, 廚房大, 一個廁所。樓下單位有中央冷氣